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Veľkostné tabuľky – JENNY a TOMMY 

 

A – Najširšia časť na prsiach 
B– Najširšia časť v páse 
C– Najširšia časť v bokoch 
D – Dĺžka od rozkroku dole 
E- Výška od hlavy k pätám 

 

            

               

            

                    

INFORMAČNÉ OZNÁMENIE 

OCHRANNÉ ODEVY NA MOTORKY: CERTIFIKÁCIA EÚ V SÚLADE S NARIADENÍM EÚ 2016/425. 

UPOZORNENIE: NEPOUŽÍVAJTE SVOJ ODEV PRED VLOŽENÍM CHRÁNIČOV! 

Označenie CE na oblečení znamená, že bolo podrobené procesu certifikácie v súlade s požiadavkami nariadenia (EÚ) 2016/425. Odevy sa považujú 

za OOP druhej kategórie (osobné ochranné prostriedky proti stredným rizikám), ktorých požiadavky boli overené na základe skúšok vykonaných 

podľa referenčnej technickej normy: EN 17092:2020 (ČASŤ 1-6) Pozri nižšie (odsek: vlastnosti: ako si vybrať správny odev“), kde nájdete vysvetlenie 

rôznych tried a triedu vášho odevu v tabuľke v priloženom dokumente! 

Okrem toho, CHRÁNIČE KONČATINY, CHRBTA a HRUDNÍKA, ktoré sa nachádzajú vo vnútri vášho odevu, sú certifikované podľa referenčných noriem 

EÚ EN 1621-1:2012/EN 1621-2:2014/ EN 1621-3-2018.  Pozrite si priložený štítok/ skontrolujte TABUĽKU vložených chráničov, aby ste zistili, akými 

presnými chráničmi môžu byť vaše odevy vybavené. 

 

CE ,,CE" znamená, že výrobok spĺňa základné požiadavky na ochranu zdravia a 
bezpečnosť podľa nariadenia (EÚ) 2016/425, príloha II. 
 

 

Rusty Stitches, Veldegge 8, 7468 DJ Enter NL, tel. 310547382717 

Vzorový kód produktu 
 

Číslo produktu, meno produktu, farba, viď nálepku na konci brožúry 
 

(vzorova veľkosť)  L Veľkosť 

(vzor) Piktogram, ktorý označuje: 
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A 
EN xxxx-x:xxxx 
 

- Použitie (motorka), 
- Dosiahnutá trieda – viď dole (ako vybrať vhodné oblečenie) vysvetlenie tried 
- Čislo normy a roku vydania 

 

Pozorne si prečítajte pokyny. 

POUŽITIE, NA KTORÉ JE ODEV URČENÝ 
 

POUŽÍVANIE NA MOTOCYKLY: tieto odevy sú určené na to, aby poskytli 
motocyklistom určitú úroveň ochrany bez toho, aby sa výrazne znížila 
schopnosť jazdca ovládať motocykel 
 

NEBEZPEČENSTVO PRED KTORÝM JE POSKYTOVANÁ OCHRANA 
 

Tieto odevy sú navrhnuté tak, aby poskytovali ochranu jazdcovi počas nehody 
alebo v prípade pádu z motocykla. Ďalšie špecifické riziká, ktoré môžu 
vzniknúť pri nehode motocykla, zahŕňajú: 
nárazy a odreniny s povrchom vozovky, nárazy na 
váš motocykel, iné zúčastnené vozidlá a iné predmety. 
 

NEBEZPEČENSTVO, PRED KTORÝM NIE JE ZABEZPEČENÁ OCHRANA 
 

Tento odev nemôže zaručiť ochranu proti traumám spôsobeným 
vysokoenergetickými nárazmi, traumám spôsobeným silnými ohybovými 
silami, skrútením, rozdrvením, pomliaždením v dôsledku nárazov do 
predmetov alebo traumám 
spôsobeným extrémnymi pohybmi / prudkými prienikmi. 
Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť v prípade nesprávneho používania 
alebo porušenia pravidiel cestnej premávky. 
 

UPOZORNENIA A OBMEDZENIA POUŽÍVANIA 
 

ŽIADNY OCHRANNÝ ODEV NEMÔŽE PONÚKAŤ ÚPLNÚ OCHRANU PROTI 
VŠETKÝM VPLYVOM! 
- Používajte motocyklové oblečenie vždy v kombinácii s inými 
formami certifikovaných OOP vrátane prilieb a iných zodpovedajúcich alebo 
doplnkových oblečení, ako sú bundy, nohavice, iné chrániče,čižmy (EN 13634) 
a rukavice (EN13694); tieto odevy sa musia používať s kvalitnými topánkami 
na motorku! 
-Jazda na motorke je VLASTNE NEBEZPEČNÁ činnosť: nosenie ochranných 
pomôcok by nemalo byť dôvodom na zvýšenie rizikového faktora jazdy. 
-Odev nepoužívajte na iné účely: nesprávne použitie môže vážne znížiť 
poskytovanú ochranu. 
-Odev je určený pre pouličné motocyklové aktivity: 
Kontakt s chemickými látkami alebo nesprávne skladovanie znižuje ochranu  
- Odevy nechránia užívateľa v extrémnom prostredí a podmienkach. 
Poznámka: Stupeň rizika alebo nebezpečenstva, ktorému bude motocyklista 
čeliť, úzko súvisí s typom jazdy a povahou nehody. Jazdci sú upozornení, aby 
si starostlivo vyberali ochranné odevy pre 
motocyklistov, ktoré zodpovedajú ich jazdeckej aktivite a rizikám. Iné odevy 
alebo kombinácie odevov certifikované podľa série noriem EN 17092 Časti 1-
6:2020 môžu poskytnúť vhodnejšiu ochranu ako tento odev, ale s ich 
používaním môžu byť spojené váhové alebo ergonomické (napr. obmedzenie 
rozsahu pohybu) alebo tepelné stresy, ktoré môžu byť pre niektorých jazdcov 
neprijateľné. 
Pokiaľ je to možné, má návrh a konštrukcia zabrániť zraneniam pri náraze na 
cestu. 
 

PRED POUŽITÍM SKONTROLUJTE 
 

Pred použitím tohto odevu sa uistite, že je v dobrom stave. V prípade 
viditeľného poškodenia, ako je roztrhnutie / poškriabanie, musí byť 
vymenený. 
Odev funguje správne iba vtedy, ak je v dobrom stave a správne nosený: 
úroveň ochrany je účinná, pokiaľ si chrániče zachovajú svoje pôvodné 
vlastnosti. Preto je dôležité, aby sa nevykonávali na nich žiadne zmeny ani 
opravy: nezasahujte do odevu. 
- Ak sa upevňovacie prvky skladajú zo suchého zipsu, opaskov, 
elastických pásov alebo iných, je potrebné overiť ich účinnosť a tesnosť. Ak je 
tam suchý zips, skontrolujte jeho opotrebovanie a tesnosť. 
 

VLASTNOSTI- AKO SI VYBRAŤ SPRÁVNY ODEV 
 

Aktuálny technický dokument predpokladá 5 úrovní výkonu. Stupeň rizika 
alebo nebezpečenstva, ktorému bude musieť motocyklista čeliť, je prísne 
spojený s typom jazdy a povahou nehody. Motocyklistom sa odporúča, aby 
starostlivo vyberali ochranné oblečenie pre motocyklistov, ktoré zodpovedá 
ich jazdeckej aktivite a potenciálnym rizikám. Iné odevy alebo kombinácie 
odevov môžu poskytnúť väčšiu ochranu, ale zároveň môžu byť ťažšie alebo 
menej ergonomické, a preto pre niektorých motocyklistov neprijateľné. 
TRIEDY SÚ VYSVETLENÉ NIŽŠIE: Trieda 
AAA EN 17092-2 Ochranné odevy triedy AAA. Najvyššia úroveň ochrany pred 
najvyššími úrovňami rizika Niektoré bežné príklady sú: jednodielne alebo 
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dvojdielne obleky. Tieto odevy môžu mať určité ergonomické obmedzenia, 
ktorých nevýhodou je hmotnosť, ktorá pre väčšina mocyklistov nebude 
prijateľná.  
Druhá najvyššia úroveň ochrany proti rizikám pre najväčšiu rozmanitosť 
jazdeckých aktivít. Niektoré bežné príklady sú: odevy určené na nosenie 
samostatne alebo na iné oblečenie. Očakáva sa, že tieto odevy budú menej 
penalizované z hľadiska ergonómie a hmotnosti ako AAA odevy, ktoré by 
niektorí jazdci mohli považovať za neprijateľné pre svoje špecifické jazdecké 
aktivity. Trieda A EN 17092-4 Ochranné odevy triedy A. Tretí stupeň ochrany. 
Niektoré bežné príklady sú: odevy určené na nosenie samostatne alebo na 
nosenie na inom oblečení motocyklistami v extrémne horúcom prostredí. 
Očakáva sa, že predmetné odevy budú z ergonomického 
hľadiska a hmotnosti najmenej škodlivé. Trieda B = EN 17092-5 Ochranné 
odevy triedy B. Táto trieda je určená pre špecializované odevy navrhnuté tak, 
aby poskytovali ochranu proti oderu ekvivalentnú odevom TRIEDY A, ale bez 
vloženia chráničov proti nárazu. Odevy triedy B neposkytujú ochranu proti 
nárazu, odporúča sa ich nosiť aspoň s certifikovanými chráničmi ramien a 
lakťov (v prípade bundy) alebo chráničmi kolien (v prípade nohavíc), 
vloženými do odevu (ak ich obsahujú) alebo sprístupnené v inej forme, aby 
bola zaručená minimálna požadovaná ochrana Trieda C = EN 17092-6: 
Ochranné odevy sú určené len na ochranu proti nárazu triedy C Táto trieda je 
určená len na ochranu odevov a je určená len pre odevy triedy C nosiť nad 
alebo pod iným oblečením. 
Odevy triedy C sú navrhnuté tak, aby poskytovali ochranu pred nárazmi tým 
oblastiam, ktoré sú pokryté chráničmi, a neposkytujú úplnú minimálnu 
ochranu proti nárazom a odreninám. Tento odev OOP je navrhnutý tak, aby 
poskytoval ochranu v horúcom prostredí, ktoré si vo všeobecnosti vyžaduje 
použitie ľahších materiálov. Ostatné odevy alebo kombinácie odevov 
certifikované podľa série noriem EN 17092-1, EN 17092-2 EN 17092-3, EN 
17092-4, EN 17092-5. Alebo EN 17092-6 môžu poskytnúť väčšiu ochranu ako 
tento odev, hoci môžu viesť k neprijateľnému tepelnému namáhaniu v 
horúcom prostredí. RIZIKOVÉ OBLASTI: Funkčné požiadavky na pridelenie 
ochrannej triedy sú založené na výkonnostných požiadavkách špecifických pre 
„rizikové oblasti“ odevu, ktoré sú určené podľa pravdepodobnosti, že oblasť 
bude vystavená mechanickému namáhaniu v prípade nehody. 
Existujú tri zóny, nasledovne: 
 Zóna 1: oblasti ochranného odevu pre motocyklistov s vysokým rizikom 
poškodenia, napr. nárazom, odreninami a odolnosťou voči roztrhnutiu/trakcii. 
Zóna 2: oblasti ochranného odevu pre motocyklistov majú mierne riziko 
poškodenia, napr. odreniny a odolnosť proti roztrhnutiu/trakciu. 
Zóna 3: oblasti ochranného odevu pre motocyklistov majú nízke riziko 
poškodenia. napr. odolnosť proti roztrhnutiu/trakcia 
 
 

 Zona1           Zona2           Zona3

 
 

 Je veľmi dôležité, aby si každý jazdec zvolil správnu úroveň ochrany na 
základe rizika nehody, ktorému bude čeliť, štýlu jazdy a motocyklovej 
disciplíny. 

 

Minimálne požiadavky 

Testované metoódy 
pevnosť v roztrhnutí štrukturálnej pevnej vrstvy SSL v (N) 
 
 
 
odolnosť štrukturálnej pevnej vrstvy proti oderu SSL v (rpm) 
 
 
pevnosť švov štrukturálnych pevných švov SSL v (N/mm) 

 

STAROSTLIVOSŤ,  ÚDRŽBA A SKLADOVANIE Oblečenie perte alebo čistite podľa pokynov na pranie našitých na štítku 
alebo aplikovaných vo vnútri odevu. 
Pred pokračovaním v praní odstráňte vnútorné chrániče! 
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Nikdy nezasahujte do odevu v žiadnej z jeho častí. 
Keď sa odev nepoužíva, mal by byť skladovaný na suchom a vetranom mieste 
Po použití ho nechajte vyschnúť na dobre vetranom mieste s izbovou 
teplotou 
Čistenie chráničov: 
-Nečistoty odstraňujte iba vlhkou handričkou; na zažratú špinu 
použite vlhké handry alebo mäkké kefy s teplou vodou (max 30°C) 
- Neumývajte pod tečúcou vodou 
- Na čistenie nepoužívajte horúcu vodu, rozpúšťadlá ani iné chemikálie 
-Na čistenie a udržiavanie celistvosti kože používajte špeciálne produkty 
- Nenechávajte vystavené priamemu slnečnému žiareniu 
- Nenechávajte vystavené príliš vysokým/nízkym teplotám 
- Nepoužívajte sušičky bielizne ani iné vykurovacie zariadenia 
Pred každým použitím odev skontrolujte: 
Ak je odev poškodený alebo ak existujú pochybnosti o jeho stave, mal by byť 
okamžite vymenený 
Sťažnosti alebo žiadosti o výmenu, ktorých dôvodom je nesprávne 
použitie, nebudú akceptované. Vhodné balenie na prepravu by sa malo 
použiť, aby sa odev nepoškodil. 
Všetky ochranné odevy Rebelhorn sú označené štítkami starostlivosti, 
informáciou o úrovni ochrany a pokynmi na starostlivosť o pranie 
 
VZOR RUSTY STITCHES ŠTÍTKOV 

    
 

Nebezpečenstvo  Všetky použité materiály – prírodné aj syntetické, ako aj použité techniky 
spracovania boli zvolené tak, aby spĺňali požiadavky vyjadrené európskymi 
technickými normami z hľadiska bezpečnosti, ergonómie, pohodlia, pevnosti 
a bezpečnosti. 

INFORMÁCIA K VÝBERU SPRÁVNEJ VEĽKOSTI Odev by nemal byť príliš tesný ani príliš voľný: oblečenie by v normálnej 
jazdeckej polohe nemalo spôsobovať žiadne nepohodlie a musíte byť schopní 
ľahko dosiahnuť na ovládacie prvky. 
Samostatná bunda a nohavice sa musia dostatočne prekrývať, keď je jazdec v 
pozícii vodiča. Pre odevy vrátane chráničov proti nárazu (pre chrbát/hrudné 
končatiny): overte, či sú chrániče správne umiestnené na miestach, ktoré 
chcú pokryť, a či sú kotviace systémy správne pripevnené. Počas jazdy musí 
byť každý nastavovací systém (gombíky/zips/zapínacie remienky na suchý zips 
atď.) nastavený tak, aby sa minimalizoval pohyb odevu a následne sa 
zabezpečila správna poloha všetkých chráničov ramien / lakťov / bokov / 
kolien / chrbta, ukotvené / všité / vložené do špeciálnych vreciek. Za správne 
umiestnenie a nastavenie je zodpovedný používateľ. Ak máte problém vybrať 
správnu veľkosť, prečítajte si TAB 1 (TABUĽKA ROZMEROV), neváhajte 
vyskúšať rôzne modely. 
Bližšie informácie a rady o najvhodnejšej veľkosti vám poskytne 
predajca. 

ŽIVOTNOSŤ A LIKVIDÁCIA Životnosť produktu je úzko spätá s použitím, čistením a následnou 
degradáciou materiálu. Na konci životnosti odevu sa uistite, že ho nevypustíte 
do prírodného prostredia: dodržujte miestne/národné environmentálne 
predpisy a zlikvidujte ho v oddelenej skládke odpadu. Ďalšie informácie o 
týchto nariadeniach si môžete vyžiadať od miestnych úradov. 

VLOŽENÉ CHRÁNIČE 

Bunda 

 AAA AA A B C 

Lakeť Povinné Povinné Povinné NIE Min. 1 chránič 

Rameno Povinné Povinné Povinné 

Hruď Voliteľné Voliteľné Voliteľné

Chrbát Voliteľné Voliteľné Voliteľné

Nohavice 

 AAA AA A B C 

Kolená Povinné Povinné Povinné NIE Min. 1 chránič 

Boky Povinné Povinné Povinné 

 

Výrobky prešli procesom posudzovania zhody typovej skúšky EÚ (modul B) vykonaným: notifikovanou osobou SATRA Technology Europe Limited 

(Notified Body 2777), Bracetown Business Park, Clonee, D15YN2P, Republic of Ireland 


